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  الاسم :.........                الفصل الأول في مادة الرȂاضǻات               مذاكرة                             ل
             600الدرجة:       ) D( نموذج         )2020-2019( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                        

  
  )درجة لكل سؤال 40( :الآتية ثلاثةبي عن الأسئلة اليأولاً : أج

   :السؤال الأول 
]التاǼع المعرّف على  Ȟǽ fنل 1,6] انيǽخطه الب

f
C   

   0فاصلتها  في النقطة التي Tوǽقبل المماس 
   :والمرسوم في الشȞل المجاور 

  لاً منȞ احسبي( 1)f  (0)وf  (2) وf (5)وf  (6)وf .   
  ما حلول المعادلة( ) 0.5f x   ؟  

     ما عدد حلول المعادلة( ) 0f x  ؟  
    لاً منȞ (0)احسبيf   (2)وf  .  
   
   
  

  
)في معلم متجانس  : ثانيال السؤال ; , , )O i j k

   : 1)لدینا النقطتان, 3, 2)A    5,1)و, 4)B    
)المȞوّنة من النقا  ȋللمجموعة  أعطي معادلةً   , , )M x y z : Șّ0التي تحقMA MB 

   عة المجموعةǽوما طب .  ؟    
  
3 المعادلة الآتǽة : حلّي : ثالثالسؤال ال 2x xe e   .  
  

  )للرابع100للأول والثاني والثالث و درجة  60( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
)لمٍ متجانس في مستوٍ محدث Ǽمع  :التمرين الأول   ; , )O u v

  : انǽن العددان العقدȞǽل  

        
3

A
z i   1و 3

2 2D
z i 

   Ǽالترتیب . Dو A تینطللنق نالممثّلا  
العدد العق يعیّنȑد

B
zالممثّل للنقطةB صورة A زهȞمر ȑالدوران الذ ȘوفO  تهȄوزاو

3

.  وȑنوع المثلّث  حدّدOAB.  
يعیّن  ȑالعدد العقد

C
z  الممثّل للنقطةC  صورةD  Ș1) انسحاب شعاعهوف 0 )u i  .  

 ياحسب B A

C

z z

z

 م  يواستنتجǽأنّ المستق( )OC  محور في المثلثOAB  .  
  

وف  Șالمعرّف على  التاǼع fلȞǽن :التمرين الثاني 
2
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                                          .   Cخطّه البǽاني  

   عǼة الاشتقاق للتاǽادرسي قابلf  0عندx    .  

   انياكتبي معادلة نصفǽسار لخطه البǽالمماس من الC  0)في النقطة, 0)  .  
  عǼة التاǽنها ȑأوجدf  انيǽقبل خطّه البǽ فه ، هلȄعند أطراف مجموعة تعرC ȃ؟علّلي إجابتك . ةمائل اتمقار  
 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة   
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  وف  : Șالمعرّف على التاǼع fلȞǽن    :لث التمرين الثا
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                                                             ؟  مستمراً على  fالتي تجعل  mما قǽمة           
   : رابعالتمرين ال
ABCD  اعي وجوهȃه رǽف ABC مثلث قائم في A  الساقین حیث ȑ4و متساوAB AC     

)و     ) ( )AD ABC  6وAD   والنقطةI  منتصف[ ]BC  و النقطةG ز ثقل المثلثȞمرADI   
3BM علاقة:تحقȘّ ال Mو      AC 

 
1متجانساً  اً ولنختر معلم.   1 1

( ; , , )
4 4 6

A AB AC AD
  

   .  
  ȋلٍّ من النقاȞ اتǽإحداث ȑأوجدD وB وC وI وG  وM.  
  احسبيDI BC

 
  . DBCماذا تستنتجین ؟ ثمّ احسبي مساحة المثلّث 

  فرضǼAM DG DC  
  

  .  و عددان حقǽقǽان . احسبي و  حیث  
)استنتجي أنّ المستقǽم ثمّ       )AM  ȑالمستو ȑیواز( )DGC .   

  
  )لةلكل مسأ درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  

    : المسألة الأولى 
  ȑالعقد ȑفي المستو( ; , )O u v

 ȋلتكن النقا A وB وC :ةǽالتي تمثّلها الأعداد العقد  
        1 3Az i= - 1و + 3Bz i= - 2Czو - =   .  

  ّ3أثبتي أن
i

B C
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z z
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z z


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
  .ABCواستنتجي نوع المثلث  

  ز الدائرة المارة برؤوس المثلثȞعیّني مرABC  واحسبي نصف قطرها .  
  ȋلتكن مجموعة النقاG  التي تمثل النقطة( )M z : 2المحققة للمساواة( ) 0z z z z+ + ⋅ =   
   .   Gتنتمǽان إلى  Bو Aأنّ تمثل دائرة عیّني مرȞزها واحسبي نصف قطرها . وتحققي  Gبیّني أنّ    

   :المسألة الثانية 
لȞǽن    

f
C  عǼاني للتاǽالخط البf  1[المعرّف على المجال, [I   : Ș1 وف

( )
ln

f x x
x x

    
  احسبي

1
lim ( )
x
f x


  .  واستنتجي معادلة مقارȃه الشاقولي 

  احسبيlim ( )
x
f x


yالذȑ معادلته ثمّ أثبتي أنّ المستقǽم x مقارب للخط

f
C  ،ثمّ ادرسي وضع

f
C ة إلىǼالنسǼ.  

 احسبي( )f x  ّواستنتجي أنf ًعلى المجال  متزاید تماماI  ّع نظّمي جدولاً ثمǼبتغیّرات التاf .   
  أثبتي أنّ للمعادلة( ) 0f x    ًحلاً وحیدا ǽ ّأن Șّ1,2[حق[   .  
 ارسمي 

f
C .  

  ...................انتهت الأسئلة ..................................................................................  
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